CHRANENO DLE ISO 16016

2 3 6 7 9 10 11 12
a : I/ 31
‘
- . ]
) 21
— S
S
— 8 = |- 24
= j 1 9
32 |HOTEND PHAETUS RAPIDO 0091 kg| 1
31 | VENTILATOR GDSTIME 5015 - 24V DC 0009kg| 1
29,4 30 |OPTICKY KONCOWY SPINAC MAECOOM OPTICKY 0001 kg 1
KONCOVY SPINAC
8 7 1 1 29 |SONDA BIQU MICROPROBE 0003kg| 1
93 28 | vOzIK LINEARNIHO VEDENI HIWIN MGNIC 0003kg| 1
27 | KROKOVY MOTOR LDO 6STHI7-1004AHG 0139kg| 1
26 |EXTRUDER HevORT HEXTRUDORT - 0039kg| 1
18 22 || 13
2% |$RoUB DIN 7991 M30 x 45 0001 kg| 1
24 |8ROUB DIN 7991 M30 x 40 0001kg| 1
2 |$RoUB DIN 7991 M3 x 10 0001 k| 1
1 7 2 |8RouB DIN 7991 M3x8 0001 kg| 10
21 |$RoUB DIN 7984 M4 x 20 0003kg| 2
. . 20 |SrouB DIN 7984 M3 x 14 0001 kg| 2
./ [ —— 19 |MATICE DIN 934 M4 0001kg| 2
' ' 18 | MATICE DIN 934 M3 0000kg| 13
17 | MATICE DIN 934 M25 0000kg| 4
16 | SROUB DIN 912 M3 x 30 0002kg| 1
! - 15 | SROUB DIN 912 M3 x 6 0001 kg| 3
LA D= 14 |&rous DIN 912 M25x8 0007k | 2
il u: 13 [$rRous DIN 912 M25x6 000tkg| 2
H— § 12 | VENTILATOR GDSTIME 3010- 24V DC 0005kg| 1
1 11 | AKCELEROMETR WANZAL ADXL345 0003kg| 1
—r| o 10 | DRZAK REMENU PRAVY 3-36 100-3DP01-010 S235JR (11 375) 0002kg| 1
ll] il & 9 | DRZAK REMENU LEVY 3-3 100-3DP01-011 S2350R (11 375) 0002kg| 1
i " 8 | VEDENi OFUKOVEHO VZDUCHU 100-3DP01-009 ABS 0,003kg| 1
7 | OFUK DILCE 100-30P01-008 ABS 0002kg| 1
D) 6 | DRZAK OFUKU 100-30P01-007 ABS 0004 kg| 1
5 | DRZAK VENTILATORU A KABELU 100-30P01-005 ABS 0002kg| 1
4 | DRZAK VENTILATORU HOTENDU 100-3DP01-004 ABS 0002kg| 1
3 | PRAVA CAST VOZIKU 100-3DP01-003 ABS 0008 kg| 1
2 |LEVA CASTVOZIKU 100-30P01-002 ABS 0007kg| 1
1 | DRZAK MOTORU 100-30P01-001 ABS plast 0004 kg| 1
' ODKAZ NAZEV NORMA ROZMER C. WYKRESU MATERIAL | HMOTNOST | KS
Autor Datum Podpis Datum _|HMOTNOST 0,361 kg MERITKO
57 NAVRHL [MIROSLAV KOTRC 2506.2022 |PREZK. SESTAVA 100-3DP01-000 1:1
KRESLIL [MIROSLAV KOTRC 12.07.2023 | SCHVALIL o SEZNAM CASTI 100-3DP01-000 PF%(QFI\JMTANI'Q @ (IS0E)
CESKE | TISKOVA HLAVA
vysoke FAKULT CISLO VYKRESU
UCENI ISTROJNI
100-3DP01-000
V PRAZE V21, LIST: 11
2 3 6 7 9 | 10 11 | 12




